



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

SENADO

XII LEGISLATURA

Núm. 116

23 de junio de 2017

Pág. 5

I. INICIATIVAS LEGISLATIVAS

PROYECTOS Y PROPOSICIONES DE LEY

Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado para el año 2017.
(621/000002)

(Cong. Diputados, Serie A, núm. 6
Núm. exp. 121/000006)

ENMIENDAS (Corrección de errores)

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 877, de adición, a las DISPOSICIONES ADICIONALES. Disposición adicional nueva.

JUSTIFICACIÓN

Es necesario incluir la modificación con esta clase de gastos por su vinculación con la actividad laboral.

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 908, de modificación, a la Sección 15. Ministerio de Hacienda y Función Pública.

BAJA

SECCIÓN: 15 MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

Servicio: 05

Programa: 000X

Artículo: 4

Concepto: 43

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

SENADO

Núm. 116

23 de junio de 2017

Pág. 6

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 909, de modificación, a la Sección 15. Ministerio de Hacienda y Función Pública.

BAJA

SECCIÓN: 15 MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

Servicio: 05

Programa: 000X

Artículo: 4

Concepto: 43

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1094, de modificación, a la Sección 17. Ministerio de Fomento.

JUSTIFICACIÓN

Este vial de capital importancia lleva años de retraso y un ritmo de ejecución inasumible que debe ser corregido.

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1155, de modificación, a la Sección 19. Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

BAJA

SECCIÓN: 19

Servicio: 101

Programa: 241A Fomento de la inserción y estabilidad laboral

Capítulo: 4

Artículo: 44

Concepto:

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1156, de modificación, a la Sección 19. Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

BAJA

SECCIÓN: 19

Servicio: 101

BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

SENADO

Núm. 116

23 de junio de 2017

Pág. 7

Programa: 241A Fomento de la inserción y estabilidad laboral
Capítulo: 4
Artículo: 44
Concepto:

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1157, de modificación, a la Sección 19. Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

BAJA

SECCIÓN: 19
Servicio: 101
Programa: 241A Fomento de la inserción y estabilidad laboral
Capítulo: 4
Artículo: 44
Concepto:

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1158, de modificación, a la Sección 19. Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

BAJA

SECCIÓN: 19
Servicio: 101
Programa: 241A Fomento de la inserción y estabilidad laboral
Capítulo: 4
Artículo: 44
Concepto:

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1160, de modificación, a la Sección 20. Ministerio de Energía, Turismo y Agenda Digital.

BAJA

SECCIÓN: 20 MINISTERIO DE ENERGÍA, TURISMO Y AGENDA DIGITAL
Servicio: 01 SECRETARÍA DE ESTADO DE ENERGÍA
Programa: 423N Explotación Minera
Capítulo: 4 Transferencias corrientes
Artículo: 47 A empresas privadas

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

SENADO

Núm. 116

23 de junio de 2017

Pág. 8

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1162, de modificación, a la Sección 20. Ministerio de Energía, Turismo y Agenda Digital.

BAJA

SECCIÓN: 20

Servicio: 12

Programa: 491M Ordenación y promoción de las telecomunicaciones y de la Sociedad de la Información

Capítulo: 6 Inversiones reales

Artículo:

Importe: 300,00 (Miles de €)

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1163, de modificación, a la Sección 20. Ministerio de Energía, Turismo y Agenda Digital.

BAJA

SECCIÓN: 20

Servicio: 12

Programa: 491M Ordenación y promoción de las telecomunicaciones y de la Sociedad de la Información

Capítulo: 6 Inversiones reales

Artículo:

Importe: 30,00 (Miles de €)

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Senador Carles Mulet García (GPMX) y el Senador Jordi Navarrete Pla (GPMX), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1254, de modificación, a la Sección 23. Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentación y Medio Ambiente.

Poner en alta y baja la cantidad de 500.000 euros

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

La Senadora Yaiza Castilla Herrera (GPMX), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 1926, de modificación, a la Sección 26. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

En el ALTA, donde dice «Importe: 100.000,00 (Miles de euros)», debe decir: «Importe: 50.000 (miles de euros)».

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Grupo Parlamentario Socialista (GPS), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 3709, de modificación, a la Sección 18. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

SENADO

Núm. 116

23 de junio de 2017

Pág. 9

Donde dice:

MOTIVACIÓN:

Debe decir:

MOTIVACIÓN: Dotar el programa de referencia.

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Grupo Parlamentario Socialista (GPS), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 4011, de modificación, a la Sección 23. Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentación y Medio Ambiente.

Donde dice:

MOTIVACIÓN:

Debe decir:

MOTIVACIÓN: La obra consiste en la mejora del frente litoral entre las playas de El Jabillo y Las Cucharas, en el término municipal de Teguiise (Las Palmas).

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Grupo Parlamentario Socialista (GPS), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 4079, de modificación, a la Sección 16. Ministerio del Interior.

Donde dice:

MOTIVACIÓN:

Debe decir:

MOTIVACIÓN: Dotar la partida referenciada.

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Grupo Parlamentario Socialista (GPS), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 4084, de modificación, a la Sección 16. Ministerio del Interior.

Donde dice:

MOTIVACIÓN:

Debe decir:

MOTIVACIÓN: Dotar la actuación de referencia.

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

SENADO

Núm. 116

23 de junio de 2017

Pág. 10

El Grupo Parlamentario Socialista (GPS), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 4088, de modificación, a la Sección 16. Ministerio del Interior.

Donde dice:

MOTIVACIÓN:

Debe decir:

MOTIVACIÓN: Dotar la actuación de referencia.

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Grupo Parlamentario Socialista (GPS), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 4089, de modificación, a la Sección 16. Ministerio del Interior.

Donde dice:

MOTIVACIÓN:

Debe decir:

MOTIVACIÓN: Dotar la actuación de referencia.

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Grupo Parlamentario Socialista (GPS), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 4821, de modificación, a la Sección 16. Ministerio del Interior.

Donde dice:

BAJA

Sección: 16
Servicio: 101
Programa: 000 - X
Capítulo: 4
Artículo: 40
Concepto: 401 Al Estado
Importe: 5.000,00 miles €

Debe decir:

BAJA

Sección: 16
Servicio: 101
Programa: 000 - X
Capítulo: 4
Artículo: 40
Concepto: 401 Al Estado
Importe: 3.000,00 miles €

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

SENADO

Núm. 116

23 de junio de 2017

Pág. 11

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana (GPER), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 5427, de modificación, a la Sección 23. Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentación y Medio Ambiente.

De modificación.

ENMIENDA A LAS SECCIONES

IMPORTE DE CRÉDITO EN MILES DE EUROS: 22.000 €

ALTA

Sección: 23 M.º DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y M. AMBIENTE
Servicio: 08 D.G. de Calidad y Evaluación Ambiental y Med. Natural
Programa: 456.B. Protección y mejora del medio ambiente
Artículo: 6

BAJA

Sección: 23
Servicio: 01
Programa: 451O
Artículo: 22

PROYECTO DE INVERSIÓN

Transferencia de crédito para el ayuntamiento de Montcada para el Plan director de evacuación de aguas pluviales.

JUSTIFICACIÓN DE LA ENMIENDA

El Ayuntamiento de Montcada viene atravesando una serie de circunstancias o impedimentos, de ámbito económico, que le es imposible destinar en su presupuesto una o varias partidas para inversiones en el municipio.

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

El Grupo Parlamentario Socialista (GPS), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 5955, de adición, a la Sección 12. Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

Donde dice:

BAJA

Sección: 12
Servicio: 01
Programa: 142 - A
Capítulo: 2
Artículo: 22
Concepto: 22715.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

SENADO

Núm. 116

23 de junio de 2017

Pág. 12

Debe decir:

BAJA

Sección: 12

Servicio: 01

Programa: 142 - A

Capítulo: 2

Artículo: 22

Concepto: 22715.

Importe: 500 miles €

Palacio del Senado, 20 de junio de 2017.

cve: BOCCG_D_12_116_1032